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1. Utilice el teorema de los residuos para calcular las integrales siguientes:
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2. Calcule, mediante el teorema de los residuos, las integrales reales siguientes:
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4. Se considera la curva «y igual a la circunferencia de centro 0 y radio 2 y se define la funcién

de variable real: 1 "
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a) Calcule la expresion de g (t).

b) Compruebe que lim;_,, g () = 0.

5. Se considera la curva 7 igual a la circunferencia de centro 0 y radio 2. Aplicando el teorema
de los residuos, calcule la expresién de las siguientes funciones de variable real
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(*) Ejercicios con dificultad especial.
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